TabopaTopHasi paboTa

«MN3yyeHne anHaMmukm BpalleHUs OBUXEHUS
TBEPOOro Tena v onpeaeneHme MoOMeHTa
nHepumm maaTtHnka Obepbeka»

ABTODbI:
[leTpywoB AHOpeN
LOobpoBornbcknn AHaopen
AHHUMKOB PomaH



Llenn paboThl:

[lpoBEPUTL, YTO MOMEHT UHEPLUUN MASATHUKA
Ob6epbeka He 3aBUCUT OT pajuyca LKMBaA, Ha
KOTOPOM MNoJBeLleH rpys.

« JloKa3aTb, UTO MOMEHT UHEPLUUUN MASITHUKA
Obepbeka 3aBUCUT OT pacrnpeaeneHnss Maccbl Ha
MasTHUKE.



[Tonbdopbl 1 maTepuansbl

Kpectoobpa3Hbit MAATHUK C 4 rpy3amum,
No OAHOMY Ha KaXXAoun OCu

JInHenka Ansa naMepeHus BbICOThI
HUTb

[py3
CekyHaoMep



MaFITHI/IK




Micnonb3yemble 3aKOHOMEPHOCTH

OCHOBHOE ypaBHeHUe ANHaMUKU
BpallaTesibHOro ABMXXEeHUA ANnd MassTHUKaA
Obepbeka: Ie =Tr

[na noctynatenbHOro ABMXeHuUsa rpysa m:

ma=mg-T; h=(at?)/2

Ncnonb3ys CBA3b JIMHENHOIO U YriaoBOro
YCKOPEHWUN a=E&r:

I=mr™2*(g*t™2/2h-1)



Xoa paboThbl, 1u.

» 3aKpEenuUTb UUInHapudeckume rpysmkm M
Ha cepeanHe CTeEPXHA TaknM o6pasom,
4yTOb6bl CMCTEMA HaxXoauacb B MOIOXEHUN
6e3pa3niMyHOro paBHoBecCuUA.

« 3aKpenuTb HUTb C TPY30M M Ha LUKUBE
paguyca rl n HaMaTbIBalOT ee TaK, YToObl
rpy3 noaHaACsa Ha BbiCOTY h. BbicoTy
OTCUYUTbLIBATb MO JINHENKE MO HUXHEMY

TOpLUYy rpy3a m



Xoa paboThbl, 1u.

« I3MepunTb BpeMsa apmxeHnsa tl rpysa 5
pa3, 3aPUKCUpoBaTb ero, 3aHecTu
NAaHHbIe B Tabn. 1

« [1€epeKNHYTb HUTb C FPY30M Ha ApPpYyrou
LLIKWB paanyca r2 v NnoBTOPUTb OMbIT MO
N3MepeHnto BpeMeHun t2 ¢ Ton Xxe BbICOThI
h n 3aHecTn B Tabn. 2




Tabnuubl pe3ynsTaToB

Tabnuua 1 Tabnuua 2

M - Ha cepeaunHe ctepxHda, M=157,5

m=436.8r r1=40,15MM m=436,8r
r2=20,1MM

tl,c Atl,c |t2,c A t2,c

3,63 0,14 6,79 -0,13

3,43 -0,06 6,80 -0,12

3,51 0,02 /7,04 0,12

3,37 -0,12 /7,07 0,15

NI WIN =

3,51 0,02 6,91 -0,01

CpegHe | 3,49 - 6,92 -




Xoa paboTbl 4.2

3aKpenuTb HUTb C FPY30M M Ha LWKKMUBE pagnyca
rl n B AanibHeWWeM 3T napaMeTpbl HE MEHATH.

. YCTAQHOBUTb rpy3nkun M, casuras mx ot
cepeaunHbl 6anxe K ocu BpalleHus

N3mMepuTb BpeMa t3 nageHunsa rpysa 5 pas,
3aHecTu B Tabnuuy

. YCTAaHOBWUTb Fpy3nkn M, capurag mx ot
cepeaunHbl ganblle oT oCn, n namMepuTtb Bpemqa t4
5 pas3



Tabnuubl pe3ynsrTaToB

Tabnuua 3 Tabnuuya

4

M-61mxe K ocu M-panbwe oT

OoCH

Mm=436.8r r1=40,15MM

i tl,c Atl,c |t2,c A t2,c
1 2,76 0,04 4,94 0,11
2 2,72 0,00 4,68 -0,15
3 2,71 -0,01 4,83 0,00
4 2,76 -0,02 4,83 0,00
5 2,72 0,00 4,90 0,07

CpegHe 2,72 - 4,83




ObpaboTka pe3ynbLTaToB
N3MepeHnn

I11=0,0413kr*m2
[2=0,0412Kr*m?
13=0,0248kr*m2
I14=0,0798kr*m2
Icp=(I1+12)/2=0,04125kr*m?
I14>Icp>I13



PacyeT norpelHoCT N3aMepeHnn

Atcn=kV(5S (At(i)?)/20)
k-koadppumueHT CTblogeHTa (2,78 3oechb)
AtnHc=0,01

At(i)=V (AtnnHc(i)?+ Atcn(i))
t=tcp+-At



PacyeT norpelHoCT N3aMepeHnn

Atlcn=0,120
At2cn=0,162
At3cn=0,028
At4cn=0,123
At1=0,120
At2=0,162
At3=0,030
At4=0,123



Pe3ynesraTbl U3MepeHn ¢ y4eToMm
NOrpeLIHOCTH
t1=3,49::0,120(C)
t2=6,92+0,162(c)
t3=2,72+0,030(c)
t4=4,83+0,123(c)




PacyeT norpelHoCT N3aMepeHnn

AI=IV((Am/m)2+4(Ar/r)?+4(At/t)>+(Ah/h)?)
AI1=0,0028(kr*m?)
AI2=0,0018(kr*m?)
AI3=0,0002(kr*m?2)
AI4=0,0037(kr*m?)



Pac4yeT norpelHoCcTeEN N3MepPEHUIA

AI'=0,5V(AI12+ AI2?)=0,00162(Kr*m?)
NToro:

[=0,04125+0,00162(kr*m?)
OTHOCUTENbHast NOrPELLHOCTb:

6= AI'/T'=0,039



BbiBOAObI:

JKCNnepuMeHTasibHbIM MYTEM HA NpuMepe
MadTHUKa Obepbeka AOoKa3aHO, YTo
MOMEHT MHEePLUUN Tena He 3aBUCUT OT
MOMEHTa CWU/bl, AEUCTBYIOLWEN HA HEero, HO
3aBUCUT OT pacnpeneneHns Maccbl B 3TOM

TesJie



Cnacmbo 3a BHUMaHume

Mo Bcem Bonpocam 3BOHUTE MO ropaven nnHum 8-985-275-03-31



